



# Élő Víz

Ha te kérnéd őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2022. április 24.  
Húsvét 2. vasárnapja



## Megmutatta kezét

**T**űlzás volna azt állítani, hogy az apostolok és a tanítványok az első pillanattól fogva hittek Jézus feltámadásában, rögtön megértették az események jelentőségét és azonnal felfogták, hogy mi lesz az ő küldetésük.

Az evangéliumi leírások nem tartalmaznak ilyen tűzadásokat. Az evangélisták őszintén leírják, hogy az apostolok csak lassan jutottak el a hitre. Mesterük kereszthalálát követően az apostolok nem azért zárkóztak be, hogy így tegyék próbára az Urat, képes-e megjelenni nekik, hanem félelmükben zárkóztak el az emberek elől. Félték ugyanis attól, hogy akik Jézust megöl-

ték, velük is hasonlóan fognak bánni. És egyáltalán nem várták Jézust, mert még elképzelni sem tudták, hogy valaha viszontlátják. Ekkor jelenik meg nekik a feltámadt Krisztus, aki számára nem akadály a bezárt ajtó. Csodálkozásukat, meglepettségüket, kételkedésüket látva az Úr megmutatja nekik a „kezét és az oldalát”, azaz azokat a sebhelyeket, amelyeket a keresztre feszítéskor szerzett, s amely sebek egyértelműen tanúsítják, hogy valóban ő az. A jelenlévők csak ezek alapján, a sebhelyek láttán kezdenek el örvendezni, hinni abban, hogy van feltámadás, mert valóban a Feltámadott áll közöttük.

Legyen meg bennünk is a találkozás vágya!

## Ébressz bennünk hitet!

**U**runk, Jézus Krisztus! Te megengeded Tamásnak, a kételkedő apostolnak, hogy a kereszten szerzett sebeidet megérintse.

Engedd, hogy sebeidet látva bizonyosságot szerezzünk arról, hogy valóban élsz, feltámadtál a halálból. Azzal a szándékkal érintjük meg oldalsebedet, hogy meggyógyíthasd hitetlenségünket, eloszlasd kételyeinket és megerősítsd feltámadásodba vetett hitünket. Add, hogy ez az érintés hitet ébresszen bennünk! Egyedül te vagy képes lelki sebeink gyógyítására és bűneink megbocsátására. Köszönöm, hogy végtelenül irgalmas vagy hozzám. Segíts, hogy én is irgalmas és megbocsátó legyek embertársaim iránt.

## A felismerés élménye

**N**em érdemes csodálkoznunk azon, hogy az első jelenéskor távollévő Tamás apostol hitetlenkedve, kételkedve hallgatja később apostol-társai beszámolóját.

Ő ugyanúgy kételkedik, mint a többiek azelőtt, hogy megjelent volna nekik az Úr. Tamás csupán annyit szeretne látni, mint a többiek, nem többet, de nem is kevesebbet. Ezt a vágyát, ezt a kívánságát teljesíti Jézus, amikor a következő megjelenésekor ezt mondja neki: „Nyújtsd ide az ujjadat és nézd a kezemet! Nyújtsd ki a kezedet és érintsd meg oldalamat! Ne légy hitetlen, hanem hívő!”

A találkozás pillanata, a felismerés élménye Tamás apostol lelkében óriási változást eredményez, ahogyan mindazoknál, akiknek megmutatta magát a feltámadt Úr. És ez a változás nem hosszas szemlélődés vagy gondolkodás eredménye, hanem egyik pillanatról a másikra történik. A lelkében végbemenő változást fejezi ki hitvallása: „Én Uram, én Istenem!” A többi apostolnál is megfigyelhetjük, hogy Jézus kereszthalálát követően szívükön eluralkodik a kétségbeesés, lelkükön a bizonytalanság, eltölti őket a félelem, ezért is zárkóznak be, de mindez megszűnik, amikor megjelenik a Feltámadott. Szívüket újra eltölti a lelkesedés, a bátorság, most már kezdik megérteni az eseményeket, kezdik megérteni küldetésüket, és elindulnak, hogy akár életük kockáztatásával, a vértanúság vállalásával is hirdessék: Krisztus valóban feltámadt a halálból!

A feltámadt Jézus újra és újra megjelenik napjainkban is, hogy akik keresik, megtalálják.

Húsvét 2.

vasárnapja

Hétfő

Szent Márk

Kedd

ApCsel 4,32-37  
Jn 3,7-15

Szerda

ApCsel 5,17-26  
Jn 3,16-21

Csütörtök

ApCsel 5,27-33  
Jn 3,31-36

Péntek, Sienai

Szent Katalin

1Jn 1,5 - 2,2  
Mt 11,25-30

Szombat

ApCsel 6,1-7  
Jn 6,16-21

Húsvét 3.

vasárnapja

ApCsel 5,27-32.40-41  
Jel 5,11-14  
Jn 21,1-19

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2022. április 25- május 01-ig

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Április 25. hétfő Szent Márk evangélista ünnepe	17.00	+ Góman Józsefné Balog Margit lelki üdvéért
Április 26. kedd	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Április 27. szerda	8.00	
Április 28. csütörtök	-	
Április 29. péntek Sienai Szent Katalin, szűz és egyháztanító, Európa társvédőszentje	17.00	
Április 30. szombat Húsvét 3. vasárnapja	17.00	
Május 01. vasárnap Húsvét 3. vasárnapja	8.00	+ Barabás Ambrusné (sz. Balázs Ilona) és + Id. Pélyi András; + Pásztor Sándor és neje + Cselovszki Erzsébet lelki üdvéért
Május 01. vasárnap Húsvét 3. vasárnapja	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai kezdettel van szentmise. A többi napon 15.00 órai kezdettel tart Szűcs Sándorné imaórát.

3. Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig.

4. Minden kedden 15.30-tól 16.30-ig csendes szentségimádás van a templomunkban; majd 16.30-tól közösen imádkozzuk a rózsafüzért. Csütörtökönként a Szent József imaközösség tart imaórát, 15.00 órától, a templomban lesz.

5. A sekrestye felújítása folytatódik, **köszönettel vesszük az erre a célra szánt adományait** (Egyházközségünk számlaszámára utalva, a 69800133-10000836) vagy hivatali időben, a plébánián, befizetve.

6. A héten hétfőn és kedden **Bibliakör lesz 18:00 kezdettel**, témánk a Mt 10, 5-15 szakasz.

7. Május a Szűzanya hónapja. Minden szentmise után hétköznap a **lorettói litániát** imádkozzuk. Május első vasárnapján köszöntjük az édesanyákat.

8. Kérem, ne felejtsük el felajánlani jövedelemadónk 2x1%-át, az első 1%-ot a Katolikus Egyháznak (**technikai szám: 0011**) és az Egyházközségünk területén lévő Xavéri Szent Ferenc Kápolnáért Alapítvány részére a második 1%-ot (**adószáma: 18842645-1-16**)